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5 04000016 D EijH 5Z3A
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7 07000056 B AE =
8 06000020 A h#ft JFK
9 07000076 A E£3H 1IfH
1 0 03000650 B {FaE %
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16 07000153 A /NEE X
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21 03000010 C AJI| &
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29 030006657 A Flavio N
3 0 03000672 B hfE &k
31 03000267 A &H &
32 07000155 B ®H *&F
3 3 03000165 A KT FHAHA
3 4 07000072 A Rk &
35 03000662 C 1#BEA HEAA
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37 03000334 A BEH EAN
38 07000134 B £k H*iE
3 9 03000392 A =@E f#—Ep
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4 1 03000664 D /\z: &
4 2 07000156 A g E—
4 3 07000152 C #®E W&
4 4 03000607 A Mg ZEA
4 5 06000016 A W& 1K
4 6 01000003 N [EH I/
4 7 04000009 A K =14
4 8 07000047 B & *EM
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skrkrkk [ BB 1 FIE ] kkkkkkk
No. 1 4 14 15 17 22

CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP

1 seook sk sfololok kR Solokok kR kokokk kokkk kkkk 36 1 P
2 s,kdok kkkok k ok kekekok skekelok keolok keokk k- ok skekekk 33 19 P
2 sofokk doklok kdok stokekok kekokok kol ok ok kol okkk 34 16 P
0 49
Dk k kkkk kkkk K kkkk ok kokokk Kok 22 3]
B skokok ko k ok kkkok kk kK kkk  kk kkkk 27 32 P
T sk skekook kekokok k ok skekkok sdekk k ko skekk skkk 20 27 P
8 sekskok skekeok skekekok skekekok kel kekolok skekolok skeokk kekkk 36 1 P
9 sk kekekok kekekok kekelok kol keelok selk sekok skekkk 33 19 P
10 * * 2 46
11 sokkek sokokk kkkk ok - sokokok 18 39
12 % kokkk kk ok kk skkkk kkkk kkokok kkk kkkk 20 27 P
13 0 49
1g sofokk dokdok kstokk sfokdok kekokok kol ok kkok kkk 35 8 P
1 0 49
}9 sokkok kol skekoksk kekekok skokekek skokokek skkokk kekeksk kkkk 36 1 P
0 49
18 * * 2 46
19 solokok skekskok sfolokok kekokok fokokok % ok kokokk kokk kkkk 35 8 P
20 sk ook sfefolok sookok sfelokok folokk ok kokk kokkk 34 16 P
21 sokkk ook skkkk folokok sk Skokokok kR kokokk kkkk 36 1 P
22 skxk dkokok kkkk fokokok kkkk olokk kkkk ok kk kkkk 35 8 P
23 sk skekkok sekkok fokok solokok ook folokk ok k skekkk 33 19 P
24 sokxk Hkokok kkkk fokkok kkkk olokok kR fokkk kk k35 8 P
25 wokkk k kok k Kk kkok k kk Rk ok kk Rk 24 36 P
26 *x *x % ok o dok ko 10 44
2T % sk skk ok ckkk skkkk kokk sklokk k ok skkkk 26 34 P
28 sepokok seokok sfefolok sekokok sfolokok sfolokok folokk kokk kekkk 35 8 P
29 sokkk dookok kkkk kokk K *k ok *kkk kkkk 28 30 P
30 sk ekl skeokok ok ok skolokok olokk ok k ok ok skkkk 30 25 P
31 * * % 3 45
32 wkkk ddokok  kkk kokok kkkk ok ko kR kokokk kkkk 33 19 P
33 % * * % *  skkokk * * skkk 15 41
34 sokkk  dokok kkkk okokok kkkk kokokok kR kokk kkkk 34 16 P
35 x kk k ok kkkk  kk kkkk klokk kR kkkk k k20 27 P
36 sokkk sookok skekkk fokokok sk Solokok kR fokokk kkkk 36 1 P
37 sokkk ook kkkk fokokok kkkk kkk  kk ok kkkk k31 23 P
38 skkkk kkkk kk kekekk skl kkskk %k k kkkk 28 30 P
39 xRk kkkk sk k% kk ok okk ok okk 20 38
40 sk okl kekokk okokk kkkok kokkk fokokok kkkk kk k35 8 P
A1 * 1 48
49 0 49
43 sk ok k kR kokokk kekkok kokkk fkolok kkkk kkkk 35 8 P
A4 sk dokokk sk okokk fekkok kokkk fokokok kkkk kkkk 36 1 P
45 sk okl kokkk kokokk Rk ok kk dekk kk k Rk 31 23 P
46 *k * *k *k ok * % *x x 11 43
A7 % % sokk  skkk bk kkkk k kk ok Rk kkkk Rk 27 32 P
48 sk ok k ok Rk k kkkk kk kk ok kkkk kkkk 30 25 P
49 * *k ok ok sfokokok skrk 15 41
00 sokkk ook skekkk fokokok sk Skolokok kR kokokk kkkk 36 1 P
91 % *x *k kkk kkk kk ckkkk 17 40
D2 skkk odokok kkkk dokok  kkkk Skolokok kR fokokk kkkk 35 8 P
03 skkk ook kekokok sokkk dk kkkfokk 25 35 P
fToi=% = 24
wkrkrkk [ BB 2 FiE ] kkkkokkok
No. 1 4 14 15 17 22 37 40 46 HE HIE
CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP g5z
1 kkokk sk fokiok kol sokstok kkokk solokk dokkok kkkk 36 1 P
9 kkk ok skkk ok ok skkkk skkokk ok kk * xk 23 20 P
3 % skkokk * * kkkk kekkk kkkk 19 23 P
6 kk skokokok sokokok 10 36
7 % % ok Rk okkokk skokokok *ok skk kkkk 22 21 P
§ sokdok kedokok skokk foktok kslokk stokskok kckokk ckokokk dekkk 36 1 P
0 sokdok k ok ckdokk kbok okskokk ok keokk ok frkk 20 13 P
12 * * frkk ok ok ok kk 11 35
14 #kk  ckkk bk dekkok ok kX * * 17 27
16 ®kkk %k sokokk kokkok dokk ok oksdokk ok ok dekkk 32 9 P
19 okiok ko sk sokkok kkokok skdokk dokdok ok ok sokkk dekkk 33 7 P
20 Rk ckkkk ok dok okk ok stokkok ok kok ekiok kkkk 32 QP
21 * *k forokok * * kk ok * 14 30
99 kdokk ckkokk fokiok kol sokskok ok skkokk ok ok kkekk 34 B P
93 K k sokkk ok Kk k sofokk dokkok kkok okkk 25 17 P
94 Rk ckkk ko skiokk sokdok okskokk ok dokokok 30 12 P
925 kkk ok k  k Fokok * *ok 12 32
27  x k% frokk otk kk k x kkk 18 25
98 kbokk ckkkk dokiok ok sokokk okkokok skfokk dokkok kdekk 33 7 P
29 *xk  k dokk  fokkok * * 12 32
30 * sofokk dokdok kol sfokdkok kokokok * k% wkkk 27 16 P
32 kkk * kK Xk sk ok ok kol skkkk kekkk 24 19 P
34 dkk ckkkk fokiok okdokk sokkok kkk kekk okkok kkekk 32 QP
35 * %k dokk ok okk sokok okdokk kekok fekokok ok 25 17 P
36 klokk skkokk fokiok kol stokkok kkokk skkkk ok kkekk 34 B P
37 * kk ckkkk ok okdokk * % 15 29
38 * % Fokok sk cklokk ok kk kkkk 18 25
40 Fkrk kbokk ko ksfokok sfokokok fokokok sorkk ok 28 14 P
43k ok okk ok skkekk ok ok ok okk okolok okstokk ok kekkk 28 14 P
44 ®krk kdokk sokkok kekokok kol stokkok kstokk sokkk fekkk 36 1 P
45 sofokk doktok Rk %k Fokok 14 30
47 k  kkkk sokkok * dokok ckk ok okdok kok 22 21 P
48 * Fokok * sorokok ¥k ok okkkk 16 28
50 kkk * % oklokk kokkok kdokk k19 23 P
52 skdokk sokokk fokok skdlokk stokskok kekokok skokokk dokkok kdokk 36 1 P
53 kkkk k % * ok * k% 12 32
TR = 19
sikrrkk [ ERIETIE ] kekkrkk
No. 1 4 14 15 17 22 371 40 46 &iF HIFE
CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP CSRP g5z
1 sk kol selokk ok k skeloksk stokoksk okk okkek sokkk 32 4 P
2 ok fokdk K $k ok kK 12 17
3 * sk ¥ kkkk 8 18
Ji * * * %k % 5 20
8 skrkok skkekok skkoksk skkokok skkokk kkskk %k ok skkkk kkk 33 2 P
0 sokdok ok sdokdkok kkok kokskok *k % * 20 9P
16 kkk kkk kk k kk k kk  kkkk 18 10 P
19 sk sokkok ok skokokok skekokok Skokekok kekokk kkekk kkkk 35 1 P
20 sk * * sk kkkk  kk ok ok ok ok 16 13
22 % okokk * * skkkk ok kk kk kekk kkkk 23 8 P
23 * Kk 3 24
24 sckkk kekokok sk k * % 15 15
28 * sokok k kk ok skk kekok srkk 17 11 P
30 * % * % k% * 7 19
32 sk kK * 5 20
34 % xk wbkk k kk kkkk skkkk ekokk ok ko k ok kkkk 31 6 P
35  * * * skokokok sk skokk 14 16
36 skdokk kk sk skdokk skeokk selokk sokoksk sokskok *kxk 31 6 P
40 sokokk sokokk dokk  kkok skokok 17 11 P
43 * % $k ok kk *k ok k% sk 16 13
44 sk sokokk sokskok okskok sokskok sfoksok fokekok kokskok 32 4P
47 * sokokok 5 20
50 * *k * 4 23
B2 skdokk skdokk kdokk kdokk selokk sekok kk ekkek okkk 33 2 P
fTUIR% = 17
forrciiok [ ZEIRME ] wekeklolok
No. 1 4 14 15 17 22 37 40 46 HE HIE
SCRPJ SCRPJ SCRPJ SCRPJ SCRPJ SCRPJ SCRPJ SCRPJ SCRPJ g5z
1 k kk ok oskekkokk skkokkok k sk sk kekeokek skekkokek skekokokok * 33 5P
8 skkkkk skokokk skkkokk kekekkk kkoksk kekokokk % kkkk kk %k 3] 3P
9 * sefokskok %k * k% * 11 8
16 * Fokkokok * * 8 9
19 skl sokdokk sk sk skokolok skstokolok okskokokok fokolokok foklokk oktokk 42 1 P
22 % okok * *k ok % wkkkk kekkkk 200 T
28 * % * * * % 6 11
34 srkx kkk  kk sklkk skkekk kkk ok skekk kxk 27 6P
36 rkkk kekkskk skekokokk skekskkok stekokskok skokskoksk skekekokok * krkkk 41 2 P
40 * * 2 12
44 wkrkk * *k 8 9
B2  xk  wkkekk skkekokk % skkokkok ok sk skkokkk kkkkk 35 4 P
fTUIR% = 27
forrrkk [ R B ] kkkrkkk
No. 1 4141517 22 37 40 46 JE{L
# B Cha cha
1 6 6 416 2 6 3 6 6.0
8 4 3 15435 45 40
19 2 46 415 313 30
34 1 152 3 41 6 2 20
36 3 2 232125110
52 56 5 3 6 5 6 4 2 4 50
E B Samba
1 16 3 15 2 44540
8 3315 4355 6 50
19 2 46 425 2 2 3 20
34 5 1 4 3 3 436 2 30
36 4 2 221111110
2 6 5 5 6 6 6 6 3 4 6.0
E B Rumba
1 45315241550
8 23136 3656 30
19 1 6 6 415 3 2 2 20
34 3 1 45 3 416 4 40
36 52 22 21231 10
52 6 4 5 6 4 6 5 4 3 6.0
# B Paso doble
1T 1 45 26 2314 30
8 23 1 4 4 45 46 50
19 3 6 6 515 2 2 2 40
34 41 3 13 3 46 3 20
36 5 2 232115110
52 6 5 4 6 5 6 6 3 5 6.0
# B Jive
1 45 3 15 3 444 40
8 2 3 1 2 6 46 6 6 50
19 14 43 15 3 3 2 30
34 5 156 3 2 1 1 3 20
36 6 2 2 4212 2110
52 3 6 6 5 4 6 5 5 5 6.0
WEBER
No. C S R P J &t #&
1 6.04.05.03.04.022.0 4.0
8 4050305.05.0220 5.0
19 3.02.020403.014.0 3.0
34 2030402020130 2.0
36 1.01.01.01.01.0 50 1.0
92 5.06.06.06.06.029.0 6.0
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